

Голова районної ради
Г.Лазарєв
07 лютого 2020 року

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 10 по 16 лютого 2020 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
10 лютого 10.00	Галузева нарада у першого заступника голови райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> В. Стрілець - заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> І. Гаплєвська – перший заступник голови райдержадміністрації
10-14 лютого	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Г.Лазарєв - голова районної ради
10-14 лютого	Наповнення веб-сайту районної ради		Л. Праско –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради А. Луханін -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
10-14 лютого	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зєньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
10 – 11 лютого	Участь працівників закладів дошкільної освіти району у І-му районному турі обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини»	Управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок			
11 лютого 08.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Г.Лазарєв - голова районної ради

11 лютого 10.00	Пленарне засідання І сесії районної ради VII скликання	Зала засідань районної ради	<i>Проводить:</i> Г.Лазарєв - голова районної ради <i>За участю</i> Депутатів районної ради
11 лютого 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> В.Стрілець – заступник голови районної ради
11 – 16 лютого	Участь вихованців гуртків Дергачівського БДЮТ та школярів району у обласній виставці дитячого малюнку «Мій біль – Афганістан»	КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Середа			
12 лютого 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> В.Стрілець – заступник голови районної ради
12 лютого 10.00	Засідання комісії з питань призначення населенню житлових субсидій, надання пільг та державної соціальної допомоги	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> В. Стрілець - заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Н. Приходько – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
12 лютого	Участь вихованців гуртків Дергачівського БДЮТ та школярів району у І-му районному заочному етапі обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти III тисячоліття»	Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Четвер			
13 лютого 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Г.Лазарєв - голова районної ради
13 лютого	Участь вихованців гуртків Дергачівського БДЮТ та школярів району у І-му районному заочному відбірковому етапі обласної фотовиставки «Територія пригод – 2020»	Дергачівський Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

П'ятниця

<p>14 лютого 10.00</p>	<p>Церемонія покладання квітів з нагоди вшанування учасників бойових дій на території інших держав</p>	<p>м. Дергачі, пам'ятний знак воїнам-інтернаціоналістам</p>	<p><i>За участю</i> Г.Лазарева - голови районної ради В. Стрілець - заступника голови районної ради І. Гаплівської – першого заступника голови райдержадміністрації <i>Організовує:</i> О. Чуйкова – завідувач сектору з питань організаційної, інформаційної діяльності та захисту персональних даних апарату райдержадміністрації</p>
<p>14 лютого 10.00</p>	<p>Засідання науково-методичної ради</p>	<p>Управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації</p>	<p><i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації</p>
<p>14 лютого 11.00</p>	<p>Заходи з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав</p>	<p>VІP-зала районного Будинку культури</p>	<p><i>Організовує:</i> О. Кузьменко – голова Дергачівської районної спілки ветеранів Афганістану (воїнів - інтернаціоналістів)</p>
<p>14 лютого 13.00</p>	<p>Семінар для керівників районних методичних об'єднань на тему: «Професійне зростання педагогів як умова удосконалення самоосвіти вчителя»</p>	<p>Управління освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації</p>	<p><i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації</p>
<p>14 лютого 13.00- 16.00</p>	<p>Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради</p>	<p>Районна рада каб. № 9</p>	<p><i>Проводить:</i> Л.Несміян - керуючий справами виконавчого апарату районної ради</p>
<p>14 лютого 14.00</p>	<p>Засідання комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії</p>	<p>Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації</p>	<p><i>За участю</i> В. Стрілець - заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Т. Катречко – начальник відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації</p>

14 – 16 лютого	Тематичні заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Заклади загальної середньої освіти, клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
14 – 16 лютого	Участь спортсменів району у відкритій першості ДЮСШ з художньої гімнастики «Мрія-2020»	м. Харків	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Субота- вихідний день День вшанування учасників бойових дій на території інших держав			
15 лютого 09.00	Мітинг-реквієм біля пам'ятного знаку воїнам-афганцям «Ти - вічний біль, Афганістан» з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Пам'ятний знак воїнам - інтернаціоналістам (с/мт Солоницівка, вул. Пушкіна)	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
15 лютого 11.00	Районний фестиваль – конкурс майстрів художнього слова «Від слова до слова»	Комунальна установа «Дергачівський районний Будинок культури»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Н. Давидова – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Неділя- вихідний день			
16 лютого			

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Л. НЕСМІЯН